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1. Onepauuu, BeposiTHee Bcero, n3bexkaTh He yAacCTCA - ANTUTEIbHOE CTOSHIE KaMHS B MOUETOUHHUKE
BEIET K OTEKY CITM3UCTON MOYETOYHUKA, YTO elrle 60Jbie HapyllaeT YPOOuHAMUKY. 2. ITocTaBAT He
30H, a CTEHT - TOHEHbKAs TPyOOUYKa MEXAY IIOYKOU X MOUEBBIM IIY3bIPEM, YTOOHR BOCCTAHOBUTD
OTTOK MOYM U3 ITOYKHU B 00x0 KaMHs. 3. MOXKHO TOIPo00BaTh 9HAOCKOMUYECKYIO OTePaIHIo -
KOHTAKTHYIO TUTOTPUIICHUIO, HO €CTh BEPOSITHOCTh TOT'0, YTO KaMeHb MUTPUPYET B MOYKY. [1o KpaiHel
Mepe TaM ero MOXKHO OyJeT IOBTOPHO NpoapobuTh. 4. Tak:ke MOXKHO IONP0o6OBaTh aHTETPAHYIO
IepPKyTaHHYI0 HeppoypeTeponuToTpuIcuio. Ho 3To 04eHs 0BeIupHas onepanus. Ygayu.



